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Vragen van het lid Gerkens (SP) aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over overheidsportals (ingezonden 26 maart 2009)

1) 

Kent u het onderzoek naar overheidssites van de Universiteit van Twente? 1)
2) 

Wat is uw reactie op dit onderzoek? Deelt u de conclusies en bevindingen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wat gaat u hiermee doen? 


3) 

Wat betekenen deze uitkomsten voor de afspraken m.b.t. de webrichtlijnen? Deelt u de mening dat dit eens te meer een bewijs is dat er snel werk gemaakt moet worden van het gebruiksvriendelijker en toegankelijker maken van overheidssites? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wanneer mogen we hiervan de resultaten verwachten? 

4) 

Deelt u de mening dat de overzichtelijkheid van sommige overheidssites (met name gemeentelijke sites) te wensen over laat en dat het goed zou zijn als er meer eenheid komt in de vormgeving? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid om in overleg met VNG hier gestalte aan te geven? 

5) 

Deelt u de visie dat een overheidsportaal vooral een deur moet zijn naar reeds bestaande websites en dat het onwenselijk is op deze sites een brei van informatie te plaatsen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, hoe gaat u dit realiseren? 

6) 

Wat zijn de succesfactoren van de goede voorbeelden die in het onderzoek genoemd worden? Bent u bereid dit te onderzoeken en te betrekken bij de verdere uitwerking van beleid m.b.t. overheidswebsites? Zo nee, waarom niet? 

7) 

Bent u bereid, conform uw woorden uit het algemeen overleg van 12 december 2007, de mogelijkheden en de meerwaarde van wettelijke verankering te onderzoeken en daarin de mogelijkheid van sancties mee te nemen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, wanneer mogen wij hiervan de resultaten zien? 

1) Webwereld, 23 maart 2009: “Burger haakt af op grote overheidsportals”


http://webwereld.nl/nieuws/56553/-burger-haakt-af-op-grote-overheidsportals-.html
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